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Ter zitting van 24 februari 2012 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen het politiekantoor dat gelegen is 
achter het gemeentehuis van Sint-Pieters-Woluwe. Dit, omwille van het feit dat aan het onthaal 
meerdere folders uit de informatiestand niet in het Nederlands beschikbaar zouden zijn. Er zou 
onder meer een plattegrond van de gemeente aanwezig zijn waarop de straatnamen hoofdzakelijk 
in het Frans zijn aangegeven. 
 
 

* 
*   * 

 
 
De documentatie die in het bewuste politiekantoor ter beschikking wordt gesteld van het publiek, 
bestaat uit berichten en mededelingen aan het publiek als bedoeld door de bij koninklijk besluit 
van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) . 
 
De politiezone 5343 is een gewestelijke dienst waarvan de werkkring uitsluitend de gemeenten 
van Brussel-Hoofdstad bestrijkt, in de zin van artikel 35, §1, a, van de SWT. Ze is derhalve 
onderworpen aan dezelfde regeling als de plaatselijke diensten die in Brussel-Hoofdstad zijn 
gevestigd. 
 
Bedoelde berichten en mededelingen dienen, conform artikel 18 van de SWT, gesteld te zijn in 
het Nederlands en het Frans. 
 
 

* 
*   * 

 
Twee personeelsleden van de administratieve dienst van de VCT gingen ter plaatse. Zij richtten 
zich tot de bediende die perfect tweetalig was, en stelden het volgende vast: 
 
- alle aanwezige folders op de informatiestand waren tweetalig Nederlands / Frans; 
- aan de muur van het lokaal hingen twee plattegronden van de gemeente; op deze 



plattegronden waren alle straatnamen in het Nederlands en het Frans vermeld. 
 
Op basis van deze vaststellingen acht de VCT deze klacht ontvankelijk maar ongegrond. 
 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan het College van Burgemeester en Schepenen van 
Sint-Pieters-Woluwe, alsook aan de klager. 
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